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Job- und Ausbildungsmesse 

CHANCE Willstätt  
und 
Leistungsschau  

Handwerk & Gewerbe  
 
17. und 18.09.2022 | Hanauerlandhalle Willstätt 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 

 

leider konnte 2020 die Leistungsschau Handwerk & Gewerbe mit Job- und Ausbildungsmesse 
CHANCE Willstätt aufgrund der Corona-Pandemie nicht wie geplant stattfinden. Auch der für 
2021 angedachte Ersatztermin fiel den damaligen Corona-Bestimmungen zum Opfer.  

In diesem Jahr sind das ORGA-Team und ich jedoch zuversichtlich, dass sowohl der traditio-
nelle Willstätter Jahrmarkt, als auch die 14. Willstätter Gewerbeschau in der Hanauerlandhalle 
am dritten Septemberwochenende stattfinden können.  

Wie schon 2020 soll die traditionelle Leistungsschau von Handwerk, Gewerbe und Dienstleis-
tern durch eine integrierte Job- und Ausbildungsmesse CHANCE Willstätt ergänzt werden und 
dadurch noch interessanter für die Besucher werden. Und auch dem Thema NACHHALTIG-
KEIT wollen wir im Rahmen der Gewerbeschau besonders hervorheben. 

Mit diesem Schreiben möchte ich Ihnen die Überlegungen des ORGA-Teams nochmals kurz 
vorstellen und Sie zur Teilnahme aufrufen.  

Nutzen Sie die CHANCE Willstätt  
und machen Sie mit! 

Verteiler:  
-  bisherige Teilnehmer der Willstätter  
 Leistungsschau „Handwerk und Gewerbe“  
-  Unternehmen und Betriebe  
 in der Gemeinde Willstätt 
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Geplant ist, der Öffentlichkeit einen umfassenden Überblick über Ausbildungs- und Ar-
beitsplätze und somit die beruflichen Möglichkeiten in unserer Gemeinde und der Region 
zu geben.  

Hierzu werden wir Betrieben und Unternehmen, die gezielt Personal Recruiting betreiben wol-
len, an einem zentralen Platz integriert in die Gewerbeschau entsprechende Möglichkeiten 
zur Präsentation bieten.  

Ihren Platz in der Gewerbeschau haben aber natürlich auch die klassischen Aussteller, die 
ihre Dienstleistungen und Produkte am Messestand präsentieren und zusätzlich Jobs 
und Ausbildungsplätze bewerben können.  

Zusätzlich werden wir bei den Betrieben in der Gemeinde eine Umfrage nach den vorhan-
denen Berufsbildern, freien Stellen sowie Ausbildungsplätze durchführen. Dieser Will-
stätter Job- und Ausbildungskatalog soll dann bei der Gewerbeschau vorgestellt werden. 

Auch die Gemeinde Willstätt sucht in verschiedenen Bereichen immer wieder qualifiziertes 
Personal und wird sich deshalb natürlich auch mit einem eigenen Infostand an der CHANCE 
Willstätt beteiligen.  

Mit der Kombination von Gewerbeschau und CHANCE Willstätt haben Sie eine tolle Möglich-
keit, sich und ihre Produkte bzw. Dienstleistungen zu präsentieren, bestehende Kontakte zu 
pflegen und neue Kunden sowie qualifiziertes Personal auf sich aufmerksam zu machen.  

Dies alles ist in einem sehr überschaubaren finanziellen Rahmen möglich, zumal die Ge-
meinde Willstätt als Schirmherr die Hanauerlandhalle kostenlos zur Verfügung stellt und das 
ehrenamtlich tätige ORGA-Team organisatorisch und logistisch unterstützt.  

Mit diesem Anschreiben wollen wir die Resonanz abfragen und bitten Sie deshalb, den 
beigefügten Rückmeldezettel ausgefüllt bis zum 25.02.2022 an die Gemeindeverwal-
tung zurück zu senden.  

In einem weiteren Schritt werden wir im Frühjahr alle Interessierten zu einer Informationsver-
anstaltung einladen, bei der wir Sie über weitere Details informieren werden.   

Natürlich besteht auch schon in der Zwischenzeit die Möglichkeit, Fragen zu stellen oder An-
regungen vorzubringen. Gerne können Sie sich hierzu an den für die Wirtschaftsförderung 
zuständigen Mitarbeiter in der Gemeindeverwaltung, Herrn Hemler, 07852 43-313, hol-
ger.hemler@willstaett.de wenden.  

 

Viele herzliche Grüße  

 

 

 

Christian Huber 
Bürgermeister  
 
 
und das ORGA–Team der Leistungsschau „Handwerk und Gewerbe Willstätt“: 
  
Alexander Adolph, Bettina Baas, Gabriele Ganz, Holger Hemler, Werner Hetzel,  
Patricia Lurk, Volker Steurer, Joachim Trunk, Ralph Wendle 
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